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ПРОТОКОЛ № 17 

позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
 

м. Житомир                                                                   « 24 »  квітня 2020 року 
 

 

Присутні: Бунечко В.І. – голова комісії, Федоренко В.І., - перший заступник 

голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації, Нікітчук І.В. –

заступник голови комісії, Безносюк С.В. – заступник голови комісії,                            

Грузинська І.В. – відповідальний секретар комісії. 

 

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій (за списком). 
 

1. Про надання матеріальної допомоги з резервного фонду обласного 

бюджету постраждалому населенню Овруцького районну внаслідок 

надзвичайної ситуацій, спричиненої лісовою пожежею. 
 

Доповідачі: 

 

Чепурко     голова Овруцької райдержадміністрації 

Ярослав Олексійович 

 

Коруд     голова Овруцької об’єднаної територіальної громади 

Іван Ярославович 

 

 Співдоповідачі: 

 

Мініч     директор Департаменту фінансів облдержадміністрації 

Леонід Григорович 

 

Арендарчук    т.в.о. директора Департаменту агропромислового 

Наталія Петрівна   розвитку та економічної політики  

     облдержадміністрації 

 

Хоменко     директор Департаменту регіонального розвитку  

Інна Вікторівна    облдержадміністрації 

 

Прокопець    директор Департаменту праці, соціальної та сімейної 

Юрій Васильович   політики  облдержадміністрації 
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1. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги з резервного 

фонду обласного бюджету постраждалому населенню Овруцького районну 

внаслідок надзвичайної ситуацій, спричиненої лісовою пожежею. 
 

В ніч з 16.04 на 17.04.2020 року на території ДП «Овруцького ДЛГ» 

Бережестського, Виступовицького, Ігнатпільського та Овруцького лісництв виникла 

лісова низова пожежа на площі близько 35 тис. га. 

Враховуючи ситуацію що склалась, було попередньо класифіковано зазначену 

подію, як надзвичайну ситуацію природного характеру регіонального рівня за кодом 

20610 – НС, пов'язана з лісовою пожежею. 

Внаслідок пожежі постраждали будинки, сільгоспугіддя та тваринницьке 

господарство мешканців району. Загальна кількість згорілих будинків - 72. 

Найбільше постраждали такі населені пункти: с. Личмани - 16, с. Магдин - 24,                           

с. Острови -19, с. Середня та Нижня Рудня - 13.  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Чепурко Я.О.   голова Овруцької райдержадміністрації 
 

Коруд І.Я.    голова Овруцької об’єднаної територіальної громади 
 

Мініч Л.Г.    директор департаменту фінансів облдержадміністрації  
 

Арендарчук Н.П.   т.в.о. директора Департаменту агропромислового 

     розвитку та економічної політики  

     облдержадміністрації 
 

Хоменко І.В.   директор Департаменту регіонального розвитку  

     облдержадміністрації 
 

Прокопець Ю.В.   директор Департаменту праці, соціальної та сімейної 

     політики  облдержадміністрації 
 

Федоренко В.І.   перший заступник голови облдержадміністрації 
 

Бунечко В.І.     голова облдержадміністрації, голова комісії 
 

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 

(одноголосно): 
 

 1. На підставі звернень голів Овруцької райдержадміністрації (Чепурко Я.О.) та  

Овруцької об’єднаної територіальної громади (Коруд І.Я.) надати матеріальну 

допомогу 38 сім’ям на загальну суму 1198,140 тис. грн. 
 

 2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Мініч Л.Г.) підготувати 

розпорядження голови облдержадміністрації щодо виділення коштів з резервного 

фонду обласного бюджету для надання матеріальної допомоги постраждалому 

населенню Овруцького району, внаслідок надзвичайної ситуації, спричиненої 

лісовою пожежею.  
 

 

 
 

 
 

 

 

Відповідальний секретар комісії                                                    Ірина ГРУЗИНСЬКА 


